

備戰時間少 主帥感可惜 港足作客伊拉克防守為主

香港足球代表隊將於香港時間本周五凌晨零時出戰卡塔爾世界盃暨中國亞洲盃聯合外圍賽第二圈賽事，港足將作客出戰西亞勁旅伊拉克。昨午，港足進行了集結後的首課操練，主教練麥柏倫表示，伊拉克是實力很強的對手，港足今仗任務會以防守為主，至於放棄徵召富力R&F前鋒基奧雲尼入隊，麥柏倫解釋是戰術部署的原因。

大公報記者 張銳（文、圖）

對於球隊備戰時間較少，麥柏倫坦言可惜，他表示，每次備戰時間都比較少，今次遠征伊拉克，球隊需經歷很長的路程，先飛去卡塔爾的多哈中轉，然後再飛去伊拉克，球員一定會感到疲累。

談到對手伊拉克，麥柏倫認為該隊速度非常快，身體強壯，和伊朗很相似，伊拉克是控球為主的球隊，很擅長創造機會，有好的前鋒，邊路球員技術也很好，他認為伊拉克雖然沒有伊朗級數高，但仍是強的球隊，他知道港足今仗會踢得較為困難，球隊今仗會以防守為主，盼能踢出上佳的水準。

至於上兩仗世盃外的主力邊鋒夏志明因傷落選，麥柏倫坦言非常不幸，他認為

夏志明是隊中很重要的一員，上月他在兩場世盃外比賽中踢得很不錯，上周五才知道其受傷的消息。

對於基奧雲尼的落選，麥柏倫解釋是因戰術部署，他認為基奧雲尼是一名好的終結者，在禁區內非常有威脅，有很強的入球能力，但他認為在不同類型的比賽中，球隊有不同的戰術部署，因此他作出取捨，在其他位置上補強。

伊拉克最近爆發連串示威活動，造成多人死傷，麥柏倫透露有留意相關消息，但伊拉克當局表示在比賽的安排上沒有問題，港足亦將如期出戰今仗。港足今天凌晨已經出發前往伊拉克的巴斯拉，周五凌晨零時對陣伊拉克，周六下午返抵香港。



▲港足已於今天凌晨前往伊拉克



▲港足昨午復操備戰對陣伊拉克

黃洋盼港足攻破伊拉克大門

【大公報訊】最近香港局勢混亂，不少本地足球賽事都因此而延期，效力傑志的港足隊長黃洋認為自己的狀態難免受到影響，球員需靠自覺去訓練保持狀態。談及今仗對手伊拉克，黃洋坦言預料作客比賽會很困難，希望球隊在由守轉攻能做得更好，爭取在伊拉克身上取得入球。

談及最近本地賽事延期，黃洋直言已有約一個月時間沒有踢正式比賽，對狀態肯定有影響，訓練和比賽的強度都不夠，需靠球員自己自覺的態度去練習，憑信念去打好每場比賽。今次亦是

黃洋職業生涯首次去伊拉克作賽，黃洋認為對手實力不差，賽前知道他們是很強的球隊，球隊今仗專注在防守上，藉着上仗對伊朗的經驗，希望今場能有更多的組織和控球。

黃洋表示，知道作客伊拉克等西亞強隊是很困難，對球員的士氣、球迷和在香港主場作戰完全是兩個環境，他認為球隊可以做的是保持想贏的心態、保持高的防守專注度。他又認為，伊拉克的進攻比伊朗弱，他希望球隊能在由守轉攻上做得比上仗對伊朗更好，希望能爭取入球。



▲黃洋（前）將首度在伊拉克作賽

武大靖韓雨桐全能第一晉總決賽

【大公報訊】據新華社北京報道：短道速滑國家隊直通國際比賽選拔賽前天繼續進行，張為智和韓雨桐分獲男女1000米資格賽冠軍。經過兩天的資格賽較量，武大靖和韓雨桐分別奪得男女全能總分第一名，領銜晉級總決賽。

女子1000米資格賽的決賽率先開始，曾在去年中國盃短道速滑精英聯賽首站中

斬獲1000米金牌的韓雨桐一馬當先，用時1分33秒206率先衝過終點線，繼上周六的1500米資格賽決賽奪冠後，又將一項資格賽冠軍收入囊中。曲春雨全程緊追不捨，以1分33秒390的微弱劣勢獲得第2，徐愛麗以1分33秒457的成績奪得第3。

連續兩天獲得冠軍的韓雨桐在賽後平靜地表示，雖然傷勢對狀態發揮還有一定

影響，但這兩個冠軍是個開門紅，幫自己找回了信心，「信心是靠自己打出來的，我缺（賽）了一個賽季，再回來需要自己把信心找回來。」

上周六比賽成績不佳的張為智，在男子1000米資格賽決賽中突出重

圍，以1分27秒171的成績獲得第一，李文龍、楊帥分列2、3名。

經過500米、1000米、1500米3項資格賽的比拼，武大靖、任子威、張為智獲得男子全能積分前三名，韓雨桐、范可新、曲春雨獲得女子全能積分前三名。根據選拔賽規則，全能排名前十六的運動員將參加今、明舉行的總決賽。

李孔超排第4

進軍總決賽的運動員，有武大靖、范可新等老將，也有多位在選拔賽中表現出彩的新秀。17歲的李孔超摘得男子500米資格賽決賽冠軍，位列男子全能積分第4。

「希望年輕運動員通過競爭，能體現自己，盡快走到國際賽場上。」速度滑冰和短道速滑國家隊教練組組長王濛在賽後表示，希望在競爭的過程中，老隊員和年輕隊員都能上升。

進軍總決賽的運動員，有武大靖、范可新等老將，也有多位在選拔賽中表現出彩的新秀。17歲的李孔超摘得男子500米資格賽決賽冠軍，位列男子全能積分第4。

在獎牌與突破之外，中國田徑也暴露出一定的問題和隱患。全部9枚獎牌均來自競走和投擲項目，並且全部由女子選手獲得，項目偏科和女強男弱的問題比較明顯。在跳躍項目中，中國選手表現沉寂。曾經的優勢項目男子20公里競走，中國已無優勢可言，並且面臨着日本選手的集體強勢崛起，東奧想要蟬聯該項目金牌難度不小。

（據新華社多哈報道）

中國田徑隊創26年來最佳戰績

吳俊寬 劉寧 馬向菲

隨着象徵賽事舉辦權的接力棒傳遞到美國尤金田徑世界錦標賽組委會代表的手上，2019年多哈世錦賽大幕落下。本屆世錦賽上，中國創造了26年來的最佳戰績，金牌數、獎牌數和團體總分全面超越上屆。美國則繼續佔據着世界田壇霸主地位，在獎牌榜上遙遙領先，傲視群雄。

多哈世錦賽獲3金3銀3銅

美國以14金11銀4銅的成績在獎牌榜上高居首位，排在第2位的肯尼亞只有5金2銀4銅。下一屆世錦賽於兩年後在美國的「田徑之鄉」尤金舉行，屆時主場作戰的美國，有望繼續在獎牌榜上擴大他們的領先優勢。

兩年前的倫敦世錦賽上，中國獲得2

比賽中斬獲銀牌和銅牌，名將王峰在女子鏈球比賽中勇奪銅牌。

此外，男子4×100米接力打破全國紀錄，成功鎖定東京奧運會直通資格；女子4×100米接力也在時隔22年之後首入世錦賽決賽；謝震業闖入男子200米決賽，創造中國田徑歷史；男子110米欄名將謝文駿實現個人突破，在自己的第四屆世錦賽之旅中首次進入決賽。

在獎牌與突破之外，中國田徑也暴露出一定的問題和隱患。全部9枚獎牌均來自競走和投擲項目，並且全部由女子選手獲得，項目偏科和女強男弱的問題比較明顯。在跳躍項目中，中國選手表現沉寂。曾經的優勢項目男子20公里競走，中國已無優勢可言，並且面臨着日本選手的集體強勢崛起，東奧想要蟬聯該項目金牌難度不小。

（據新華社多哈報道）

陳夢逆轉伊藤美誠封后

【大公報訊】據中新社北京報道：國際乒聯瑞典公開賽前晚在斯德哥爾摩落幕，中國乒乓隊成功包攬本次比賽全部5枚金牌。

在去年的瑞典賽中，中國女隊三大主力劉詩雯、丁寧和朱雨玲先後遭到日本新星伊藤美誠橫掃。在本屆瑞典賽，伊藤美誠又先後戰勝國乒女隊兩位小將王曼昱和孫穎莎闖入決賽，再度為國乒拉響警報。

決賽中，伊藤美誠與國乒主力陳夢爭奪金牌。伊藤美誠在前四局比賽表現出色，以大比分3：1領先，幾乎要重演一年前在瑞典成就的「伊藤奇跡」，但陳夢憑着頑強的意志力和更沉穩的發揮，將大比分扳平後，在決勝局以11：5結束戰鬥，逆轉戰勝了伊藤美誠。

王楚欽挫林高遠稱王

「去年，伊藤美誠過了我們三關。今年，她再次擊敗我們兩個隊友，我這場比賽壓力很大，今天的勝利其實是中國隊團隊的勝利。」陳夢賽後說。

男單決賽中，國乒新核心樊振東依舊沒能走出低谷，在準決賽以2：4不敵隊友梁靖崑。在剛結束的亞洲錦標賽奪得單打、男團、混雙3金的許昕也在半準決賽退出了冠軍爭奪，冠軍被國乒男隊小將王楚欽獲得，他在決賽以4：0戰勝國乒主力林高遠。

男雙冠軍是樊振東／許昕，陳夢／丁寧奪得女雙冠軍，許昕／劉詩雯則摘混雙金牌。



▲陳夢發揮出色，笑到最後

國際乒聯圖片



水準
麥柏倫盼港足能夠踢出上佳

中國田徑隊創26年來最佳戰績

隨着象徵賽事舉辦權的接力棒傳遞到美國尤金田徑世界錦標賽組委會代表的手上，2019年多哈世錦賽大幕落下。本屆世錦賽上，中國創造了26年來的最佳戰績，金牌數、獎牌數和團體總分全面超越上屆。美國則繼續佔據着世界田壇霸主地位，在獎牌榜上遙遙領先，傲視群雄。

多哈世錦賽獲3金3銀3銅

美國以14金11銀4銅的成績在獎牌榜上高居首位，排在第2位的肯尼亞只有5金2銀4銅。下一屆世錦賽於兩年後在美國的「田徑之鄉」尤金舉行，屆時主場作戰的美國，有望繼續在獎牌榜上擴大他們的領先優勢。

兩年前的倫敦世錦賽上，中國獲得2

何詩蓓聯賽摘冠亞季各一

國際游泳聯賽上周末連續兩天在美國舉行，在昨天上演的第二天賽事中，代表泳隊DC Trident參賽的香港泳手何詩蓓在女子100米自由泳創下佳績，游出52秒34的時間獲得亞軍。何詩蓓游出的時間較其保持的短池游泳100米自由泳香港紀錄（53秒28秒）快了0.94秒，但由於該項賽事並非國際游泳聯認可的比賽，故此游出的時間不會獲認可為香港紀錄。何詩蓓在前天的比賽中獲得200米自由泳冠軍及4×100米自由泳接力季軍，最終以冠亞季各一的成績完成賽事。

歐詠芝陳浩鈴同晉16強

美國壁球公開賽昨天凌晨上演第二圈賽事，香港球手歐詠芝及陳浩鈴都分別晉級女單16強。被列為9號種子的歐詠芝及

16號種子的陳浩鈴均不用出戰首圈賽事，歐詠芝於次圈以11：6、11：6、9：11、11：4擊敗澳洲球手格寧咸，晉級16強，陳浩鈴則在次圈碰上隊友李嘉兒，最終前者耗時25分鐘便以11：6、11：8、11：6輕鬆勝出，首度晉級是賽16強，陳浩鈴16強將遇上8號種子威爾士球手伊雲絲。

俄羅斯衛冕三人籃球世盃

前晚，國際籃聯三人籃球U23世界盃在甘肅省蘭州市落下帷幕。上屆冠軍俄羅斯男隊成功衛冕，女子組金牌則被日本摘得。中國男女兩隊均無緣4強。男子組決賽，俄羅斯以21：11擊敗烏克蘭，成功衛冕，但在女子組決賽，俄羅斯衛冕失利，日本以19：14奪金。中國男隊以B組第一晉級8強，但以17：21負給荷蘭。中國女隊在8強對陣法國，以一分之差惜敗。